Ewerton (#4)

Beitrag von ,Vv00t“ vom 18. Juni 2019, 18:38

Was flr ein hahneblchener Unfug.

Und wenn man schon so eine Milchmadchenrechnung aufstellt, sollte man vielleicht so fair sein,
alles mit einzubeziehen. Den Aufstieg hat er ja schlieBlich auch mit-vollbracht.

Wenn man also (nochmal: das ist Unfug) den Abstieg negativ anrechnet, dann muss der
vorherige Aufstieg positiv anzurechnen sein, sind wir bei +-0.

https://www.glubbforum.de/forum/thread/20088-ewerton-4/?postID=2927301#post2927301 1



https://www.glubbforum.de/forum/thread/20088-ewerton-4/?postID=2927301#post2927301

